

ERRATA 01 - REGULAMENTO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – n°. 13/2018



Recife, Janeiro de 2018

O Hospital de Câncer de Pernambuco, em razão de falhas operacionais do sistema de inscrições ocorridos no Regulamento nº. 13/2018, referente ao processo seletivo simplificado da UPAE Arruda, torna pública a correção abaixo listada.

Correção 01: Fica corrigido o período de inscrições do Regulamento nº. 13/2018 conforme texto abaixo:

➤ **ONDE SE LÊ:**

2. INSCRIÇÃO

2.1 As inscrições para as vagas descritas no item 1 deste Regulamento serão totalmente gratuitas e realizadas exclusivamente através do <http://hcp.org.br/processoseletivo/>, no período de 08/01/2018 à 15/01/2018.

➤ **LEIA-SE:**

2. INSCRIÇÃO

2.1 As inscrições para as vagas descritas no item 1 deste Regulamento serão totalmente gratuitas e realizadas exclusivamente através do <http://hcp.org.br/processoseletivo/>, no período de 17/01/2018 à 24/01/2018.